

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	SHK Veselí nad Moravou, z.s.
Název malého projektu:	Handball partners 2021/2022
Zkrácený název (max. 15 znaků):	HP 2021/2022
Kód výzvy:	9/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	21 498,00
Požadovaná výše NFP:	17 848,30
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/09/121
Hlavní přeshraniční partner:	Športová akadémia Trenčín
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		SHK Veselí nad Moravou, z.s.		
Sídlo:		Kovářská 1644, Veselí nad Moravou, 698 01		
Kraj:	Jihomoravský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	3566111	DIČ:	CZ03566111	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Ivo	Sádlo		předseda
Předmět činnosti žadatele:		sportovně organizační činnost (sportovní klub)		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Kristýna	Chudíková		organizační pracovník
Adresa pro doručování písemností:			Ostrožská 190, Veselí nad Moravou 698 01	
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Športová akadémia Trenčín		
Sídlo:		Chochoľná-Velčice 519, 913 04		
Kraj:	Trenčinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika	
IČ:	512 719 07			
Sektor:	Verejný sektor			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Robert	Hurtoň		předseda
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Handball partners 2021/2022
Zkrácený název (max. 15 znaků):	HP 2021/2022
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reforem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	24 Jiné nespecifikované služby
Typ území:	07 Velké a malé městské oblasti a venkovské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Jihovýchod</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Jihomoravský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Hodonín		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Trenčín		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu

4.1 Stručný popis malého projektu	Jsme házenkářský klub SHK Veselí nad Moravou, který tvoří sportovní zázemí našemu družstvu dorostenek a mládeži a chce vytvořit opět nové podmínky pro realizaci žen. Jsme největší sportovní organizací, cílenou na dívky, ve Veselí nad Moravou a blízkému okolí. V současnosti máme v našem klubu zastoupení skoro ve všech věkových kategoriích již od těch nejmenších. Aktuální počet členů v klubu společně s trenéry a funkcionáři je 60. V rámci tohoto projektu bychom chtěli navázat spolupráci se zahraničním partnerem Športová akadémia Trenčín, která je sportovním klubem z mnoha možností a specializací na dívčí házenou, aktuálně mají přes 150 členů.
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	Cílem je navázat spolupráci se zahraničním partnerem. Poznat metodiku partnerského klubu a vyměnit si mezi sebou zkušenosti. Projekt je zaměřen na aktivní hráče házené a celý tým klubu přičemž se jedná o 60 členů klubu SHK Veselí nad Moravou a 150 členů Športové akadémie Trenčín. Športová akadémia Trenčín zabývá rozvoje sportu a výchovy vrcholových i rekreačních sportovců Slovenska i EU. Vytváří sportovně organizační činnost (sportovní klub) se zaměřím na dívčí házenou. Partner je minimálně dvakrát tak větším klubem jako my, věnují se hráčům již od těch nejmenších. Mají větší možnosti a různé projekty apod., rádi bychom s nimi navázali partnerství a poznali jejich fungování. Chceme uspořádat sportovní turnaj, přátelské zápasy, nebo také sportovní soustředění, kde si budeme moci předat mezi sebou zkušenosti. Díky projektu můžeme nabrat motivaci a typy jak co rozběhnout. Zjistit co funguje a co případně udělat. Díky projektu můžeme získat zkušenosti od zahraničního partnera, poznat jeho krajinu, myšlení a potřeby lidí v jejich kraji v rámci projektu. Naše i partnerova organizace se zaměřuje na to samé, což je mládež a sport, konkrétně házená. Život zejména městských žáků se děje v komfortu poskytovaných služeb rodinou i školou, proto jejich izolovanost od praxe a následná neznalost snižují schopnosti tvůrčí práce a samostatného řešení problémů. Projekt má motivovat zapojené trenéry z obou stran partnerů. Aktivní trenéři se sice vzdělávají, ale chybí platforma pro pravidelné setkávání spojené s výměnou zkušeností, které může vést k sebereflexi. Projekt má motivovat hlavně mládež a nadšení pro sportovní, pro sport obecně, kterého si myslíme že v dnešní době upadá. Chceme jim ukázat jaké jsou možnosti, že například když chce jít dobrý sportovec do zahraničního klubu nemusí chodit až tak daleko, ale stačí jen zde za hranice.
4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu	Vybrané aktivity budou probíhat jak na území ČR tak SR, bez partnera projektu by nebylo možné projekt uskutečnit. Aktivity budou probíhat postupně tak jak je předem domluveno. Nejprve se partner podívá k nám kdy ho chceme pozvat na náš 2denní turnaj, který je velmi oblíbený a kde se budou moci setkat i s dalšími kluby z ČR. Turnaj bude pro mladší děti, možnosti nabýdne i trenérům v podobě semináře. Partnera zveme na turnaj již o den dříve, protože bude organizační a poznávací kdy chceme partnerovy ukázat náš klub a možnosti a fungování a nastavit si zbytek akcí a doladit organizaci. Druhá aktivita bude probíhat taktéž u nás na dalším 3denním turnaji který je konaný pro starší děti a opět bude moci partner poznat další české kluby a navázat kontakty a budeme opět pořádat i seminář vzdělávací pro trenéry, zajistíme i kulturní program. Na třetí aktivitu pojedeme k partnerovy do SR, kde nám ukáží zase oni jejich zázemí a fungování a možnosti jejich velké organizace, akce bude celodenní a pojedeme tam i s mladšími dětmi. Na čtvrtou aktivitu pojedeme do SR se staršími dětmi aby se i oni podívali k partnerovy. Pátá a šestá aktivita proběhne u nás, na sedmou aktivitu pojedeme k partnerovy a poslední aktivita proběhne na závěrečném soustředění u nás v ČR. Navzájem si vyměníme zkušenosti nejen trenéři mezi sebou ale i celý tým s dětmi a mládeží. Pro děti/mládež to bude mít obrovský význam, dostanou se do jiného kraje, země, mohou poznat něco nového, jiný kraj, jazyk, zvyky. Dle harmonogramu zrealizujeme akce jak v ČR tak v SR, stále budeme v průběhu celého roku v kontaktu s partnerem. Díky vytvořenému společnému personálu což je Kristýna Chudíková a Zdena Rajnohová bude probíhat veškerá komunikace a organizace.

<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Máme zájem o navázání dlouhodobé spolupráce se zahraničním partnerem. Rádi bychom z toho udělali každoroční tradici a spolupracovali spolu i v budoucnu. Financování v budoucnosti bude převážně z vlastních zdrojů a případně z dotací města Veselí nad Moravou a Jihomoravského kraje a města Trenčína. První aktivita v rámci projektu proběhne u nás jako žadatele, kde si nastavíme veškeré organizační věci a průběh celého ročního projektu. Předání zkušeností externích i interních zaměstnanců. Proběhne zahájení a představení celého projektu a předání kontaktů našich pracovníků. Proběhnou účasti na jednotlivých vybraných akcí nás obou, předání zkušeností s pořádáním konkrétní akce. Po celou dobu bude vznikat galerie, videa společná pro ČR i SR. Chceme spolupracovat i v budoucnu, propojit i naše děti i na sociálních sítích, vytvořit jim sociální platformu. V rámci projektu se finance využijí na pronájem kanceláře, sportovní haly, platy organizátorů a osob odpovědné za realizaci projektu, dále nakoupíme materiál na společné soustředění, drobné občerstvení na celodenní akce, dále palivo a benzín případně pronajetí mikrobosu, autobusu, abychom se dostali s dětmi k partnerovi nebo oni k nám. Dále se finance využijí na společné soustředění a přípravu dětí, za ubytování stravu a případné další aktivity s tím související. Za kancelářské potřeby a tisky, plakátů, pořízení medailů a pohárů. V dalších letech máme v plánu si vyměnit i jiné zkušenosti v rámci našich organizací, ty které jsme neměli možnost již zahrnout do tohoto projektu, například soustředění u partnera projektu, kde by měli možnost naše děti se podívat někam jinam za hranice</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Projektový tým se skládá: ze strany žadatele: projektový manažer Mgr. Kristýna Chudíková, která je odpovědná za veškerou dokumentaci, žádost, realizaci a poté i vyučtování projektu, která je ve spolku zaměstnána jako projektový manažer, ale má zkušenosti s malým projektem s přeshraničním partnerem z Rakouska. Dále za realizaci aktivit je odpovědný Luboš Hudák, za vyučtování Vít Veselý. Ze strany partnera SR je odpovědná za zrealizování a uskutečnění domluvených akcí a aktivit Zdena Rajnohová. Samozřejmě se do realizací akcí zapojí i ostatní trenéři a funkcionáři z obou stran, dle aktuální aktivity. Náš spolek se skládá z 20 interních zaměstnanců nebo funkcionářů a další 40 členů jako jsou hráči, organizace partnera má 20 zaměstnanců a dalších 80 hráčů, postupně chceme do projektu zapojit členy, pro které by dané akce byla přínosem.</p>
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Díky projektu se nám naskytne spolupracovat se zahraničním partnerem, poznáme jeho zvyky, okolí, kulturu a veškeré jeho fungování a partner zase nás. V týmu je osoba, která má zkušenosti s projektem s přeshraniční spoluprací z Rakouskem, zbytek týmu je nováček v projektovém řízení evropských dotací. Rádi bychom této příležitosti využili a zkusili něco nového a získali hlavně zkušenosti a motivaci na rozvoj obou organizací. Projekt rovnoměrně podporuje vzdělávání ve společných oborech obou organizací. Účast na akcích je předpokládáným udržitelným jevem pro budoucí stálou spolupráci. Na tyto projekty nemá bohužel naše organizace dostatek financí, je pro nás možné sdílet zkušenosti jen s okolními organizacemi, které jsou pro nás dostupné, díky projektu máme možnost poznat napříč sousedskými kraji společně hledání znaků obou kultur. Vytvoření nových vztahů. Obohatit naši činnost o nové trendy a zkušenosti. Jsou to naši sousedé, vyrůstali jsme v Českolovensku. Díky projektu chceme udržet partnerství i do budoucích let.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>Na základě projektu pořizujeme jen drobné vybavení, které potřebují trenéři při plánovaných společných aktivitách, trénincích, zápasů a turnajů a následně mohou použít při dalším setkání. Z projektu bude proplacen nájem za sportovní halu, za kancelář, ubytování a strava hráčů při účasti na turnajích nebo celodenních zápasech, na palivo za cestu případně pronájem autobusu nebo dodávky. Drobné občerstvení na akcích, pronájem kanceláře, nákup odměn, medailů, pohárů, výdaje na lektora vzdělávacího semináře.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	200
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	zaměstnanci SHK Veselí nad Moravou a Športová Akadémia Trenčín, výměna zkušeností, pomoc a organizace při akcích a účast na zápasech a turnajích.		
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	3000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Děti a rodiče z jednotlivých skupin, děti a mládež na účasti turnaje, okolí co se našich akcí účastní jak v ČR tak v SR. Cílem je navázat spolupráci se zahraničním partnerem. Poznat metodiku partnerského spolku a vyměnit si mezi sebou zkušenosti. Projekt je zaměřen na aktivní hráče házené a celý tým klubu přičemž se jedná o 60 členů klubu SHK Veselí nad Moravou a 150 členů Športová akadémia Trenčín.		
Název cílové skupiny:	podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu	Počet členů cílové skupiny:	5
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	V rámci turnaje si musíme objednat lektora na vzdělávací seminář, dále bude potřeba objednat ubytování a stravu pro hráče turnaje. V rámci přípravného zápasu a turnaje budeme potřebovat pronajmout halu, pronaját autobus na přepravu všech dětí + další drobní podnikatelé u kterých nakoupíme občerstvení, materiál apod...v rámci jednotlivých akcí.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	19.11.2021
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.08.2022
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	10

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP:Športová Akadémia Trenčín			
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:	Řízení projektu			
Popis projektové aktivity:	<p>Společně příprava a realizace, domluva, která proběhla přes email, osobně i on-line. Obě organizace disponují dostatečným množstvím zaměstnanců, které jsou podle svých schopností rozděleny do realizace daných aktivit. Projektový tým se skládá z interních a externích zaměstnanců jak žadatele, tak partnera.</p> <p>Vedoucí projektový manažer z ČR je Mgr. Kristýna Chudíková (počítáme, že se projektu za necelých 10 měsíců bude věnovat cca kolem 160hodin * 17eur = 2720 eur, což odpovídá průměrně 16 hodin měsíčně, ale samozřejmě že v některém měsíci se bude projektu věnovat více hodin, například při 3 denním celodenním turnaji se bude věnovat cca 36 hodin této aktivitě a v některém měsíci méně a projektový manažer ze SR je Zdena Rajnohová (počítáme, že se bude o něco méně věnovat projektu jako hlavní projektový manažer, tudíž věnuje asi celkem za necelých deset měsíců 140 hodin * 13,5 eur=1890,- našemu společnému projektu. Realizátorem aktivit za ČR je hlavní trenér Luboš Hudák (bude přítomen u všech realizovaných akcí jak v ČR, tak v SR a vše na akce připravovat, v měsíci co bude probíhat aktivita bude projektu věnovat více času, než v měsíci kdy se nekoná žádná aktivita, cca to vychází na 16 hodin za měsíc, tudíž 160hodin za necelých 10 měsíců * 17 eur za hodinu=2720eur). Finančním manažerem bude účetní Vít Veselík, který bude mít na starosti veškeré vyúčtování projektu, faktury, peněžní doklady, cestovní náklady, objednávky cateringu, autobusu, materiálu apod. související s realizací projektu (počítáme, že se bude měsíčně věnovat projektu cca 14 hodin, tudíž náklady na necelých 10 měsíců nám vychází 140hodin*13,5 eur=1890eur)</p>			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 0
Doba plnění:	11/2021-08/2022			
(2)				
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP:Športová akadémia Trenčín			
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu			
Popis projektové aktivity:	<p>Publicita bude zabezpečena, tak jak má být, veškeré loga a vlajky budou dodrženy. Budou vytištěny na pořizovaném materiálu. Veškeré aktivity a akce budou foceny a zveřejňovány dle dané publicity. Na konci projektu vznikne společná galerie a videa. Bude zabezpečena publicita na medailích a pohárech.</p>			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 0
Doba plnění:	11/2021-08/2022			

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevřacího seznamu.			
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP:Športová Akadémia Trenčín		
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)		
Popis projektové aktivity:	<p>První úvodní výměna, nastavení si harmonogramu všech akcí. Výměna zkušeností, inspirací mezi trenéry v ČR. Partner k nám přijede i s kategorií mládežnickou, kde se aktivně účastní turnaje. Úvodní setkání a vyjasnění si všech dalších plánovaných akcí. proběhne den před turnajem, Trenéři naváží kontakt, zjistí kdo s kým může spolupracovat a v jaké oblasti se na koho obrátit. První setkání bude v rámci dvoudenního turnaje, kterého se obvykle účastní kolem 10- 12 týmů, což je v týmu asi 15 lidí. V rámci projektu budeme mít možnost zapojit i přeshraničního partnera, nebudou účastní jen týmy z ČR. V rámci této akce, budou výdaje na ubytování a stravu zúčastněných od nás jako žadatele a partnera. Dále musíme počítat s nájmem sportovní haly, kde se bude konat turnaj. V rámci konání akce bude potřeba udělat a vytisknout plakáty, objednat ceny, jako jsou medaile a poháry. Dále v rámci turnaje uspořádáme seminář pro trenéry žáků,</p>		
	<p>Celkem je zde 6 aktivit. Tato aktivita je myšlena, tak že při každém setkání chceme, aby se setkali jiné věkové kategorie a trenéři, chceme, aby z projektu výtěžili a získali zkušenosti všechny děti a trenéři (i v podstatě rodiče, kteří se angažují a pomáhají při organizaci) napříč všemi kategoriemi, kde se jedná o minižačky, mladší žačky, starší žačky a dorostenky u obou parterů. V průběhu projektu bude také zapotřebí K-25-což je pořízení vybavení, které využijeme jak při společných zápasech, turnajích, soustředění.... U aktivity 1 a 2 máme již dopředu určeny účastníky akce u 1 jsou to děti z kategorie starších žákyň a u aktivity 2 jsou to děti kategorie mladších žákyň, u ostatních aktivit budeme vybírat kategorie dle možností, protože my i partner hrajeme v průběhu roku svou soutěž ve všech kategoriích, takže se budeme domluvat dle aktuálních možností s tím že v průběhu celého projektu chceme aby se prostřídali všechny kategorie.</p> <ul style="list-style-type: none"> - aktivita 1 – turnaj starších začek v ČR <p>K této aktivitě se váže i plánovaný seminář pro trenéry starších žákyň, kdy je chceme nejen obohatit o zkušenosti, ale také je vzdělávat a vést k lepšímu, kdy máme v plánu 3 hodinový seminář s tématem práce s mládeží kategorie starších žákyň a její specifika a rozvoj v házené, obranné systémy. Lektor bude profesionální trenér s licenci Mastercoach.</p> <ul style="list-style-type: none"> - aktivita 4 - přípravný zápas v SR - aktivita 5 - přípravný zápas v ČR - aktivita 6 – přípravný zápas v ČR - aktivita 7 – turnaj v SR - aktivita 8 – soustředění v ČR, kde se chceme domluvit na pokračování partnerství a domluvit nejbližší společné akce. K této aktivitě bych ještě přiřadila aktivitu K-14, kde se jedná o společnou aktivitu podporující identitu a tradice, kde bude možnost se za těch 5 dní lépe poznat a to hlavně děti a to nejen po sportovní stránce, ale jaké mají tradice, jídla, navázání přátelství, kontaktů mezi dětmi apod. 		
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit		
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	2
Doba plnění:	11.2021		

(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP:Športová Akadémia Trenčín			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K08 - Společná kooperační aktivita na výměnu zkušeností a přenosu know how mezi partnery malého projektu			
Popis projektové aktivity:		Druhé setkání bude v rámci tří denního turnaje, kterého se obvykle účastní kolem 10- 12 týmů. V rámci projektu budeme mít možnost zapojit i přeshraničního partnera, nebudou účastněni jen týmy z ČR. V rámci této akce, budou výdaje na ubytování a stravu zúčastněných od nás jako žadatele a partnera. Dále musíme počítat s nájmem sportovní haly, kde se bude konat turnaj. V rámci konání akce bude potřeba udělat a vytisknout plakáty, objednat ceny, jako jsou medaile a poháry. Dále v rámci turnaje uspořádáme seminář pro trenéry již starších žáků, pro všechny zúčastněné zajistíme kulturní program.			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		12.2021			
(3)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP:Športová akadémia Trenčín			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K08 - Společná kooperační aktivita na výměnu zkušeností a přenosu know how mezi partnery malého projektu			
Popis projektové aktivity:		Přípravný zápas u partnera projektu na Slovensku. Seznámení se s fungováním klubu partnera, s jejich možnostmi, projekty a veškerým fungováním, náborových akcí, jejich zkušenostmi se spoluprací se základními školami, městem apod. Akce bude celodenní, v rámci které budeme potřebovat zaplatit výdaje na cestovné, kde buď pojedeme vlastními osobními automobily a v případě že nás bude více, tak pojedeme pronajmutým autobusem. V rámci této akce přijedeme za partnerem s nejmladšími dětmi, pro které to bude velká zkušenost a příležitost se podívat za hranice.			
		<p>Celkem jsou zde 2 aktivity, jsou to ty úvodní na začátek projektu. Tato aktivita je chápána a hlavně nejvíce zaměřena na přenos know how mezi partnery. Což znamená u obou předání si zkušeností s celkovým fungováním klubu, jejich organizací, spolupráce s dětmi a jejich rodiči, spolupráce s městem, krajem, jejich podpora a postoj k tomuto sportu. Možnosti financování, zkušenosti s nábořem a udržitelností dětí v klubu, specifika v jednotlivých věkových kategoriích apod. Možnosti realizace tohoto sportu v rámci našich krajů, regionů, možnosti zázemím pro realizaci tohoto sportu, dostatečné vybavení apod.</p> <p>- aktivita 2 – turnaj mladších žáčků v ČR</p> <p>k této aktivitě se váže i plánovaný seminář pro trenéry mladších žákyní, kdy je chceme nejen obohatit o zkušenosti, ale také je vzdělávat a vést k lepšímu, kdy máme v plánu 3 hodinový seminář s tématem práce s mládeží kategorie mladší žákyně a její specifika v jednotlivých kategoriích a rozvoj v házené, kondiční příprava, hry. Lektor bude profesionální trenér s licenci Mastercoach.</p> <p>- a aktivita 3 – přípravný zápas v SR</p>			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		01.2022			

(4)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP: Športová Akadémia Trenčín			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)			
Popis projektové aktivity:		Přípravný zápas u partnera projektu na Slovensku. Seznámení se s fungováním klubu partnera, s jejich možnostmi, projekty a veškerým fungováním, jejich zkušenostmi se spoluprací se základními školami a středními školami v rámci sporovní výchovy městem apod. Akce bude celodenní, v rámci které budeme potřebovat zaplatit výdaje na cestovné, kde buď pojedeme vlastními osobními automobily a v případě že nás bude více, tak pojedeme pronajmutým autobusem. V rámci této akce přijedeme za partnerem se staršími dětmi, pro které to bude velká zkušenost a příležitost se podívat za hranice česka.			
		Týká se to sportu - házené, kdy si jednotlivé věkové kategorie mezi sebou zahrají zápasy, udělá se tréninkový kemp, turnaj apod. a trenéři se poznají. Každou mládežnickou kategorii trénuje někdo jiný a každá je v něčem specifická, trenéři si předají zkušenosti v konkrétní skupině, kde jsou jiná specifika pro trénink mládeže a je potřeba se zaměřit na něco jiného. A výběr účastníků na aktivity bude v podstatě po naší telefonické domluvě před akcí, která věková skupina se akce zúčastní, ono dost záleží na tom, aby v plánované akci ty mládežnické kategorie nehráli zápas ve svých českých nebo slovenských soutěžích.			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		02.2022			
(5)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP: Športová Akadémia Trenčín			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)			
Popis projektové aktivity:		Přípravný zápas u nás v ČR. Akce bude celodenní, v rámci které budeme potřebovat zaplatit výdaje na nájem haly. Pravděpodobně bychom zapojili jiné naše družstvo i partnerova, aby měli možnost se seznámit všechny děti v jednotlivých kategoriích i trenéři. Akce bude celodenní, bude pro mládež i trenéry vymyšlen nějaký kulturní program, strava.			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		03.2022			
(6)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP: Športová Akadémia Trenčín			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)			
Popis projektové aktivity:		Přípravný zápas u nás v ČR. Akce bude celodenní, v rámci které budeme potřebovat zaplatit výdaje na nájem haly. Pravděpodobně bychom zapojili jiné naše družstvo i partnerova, aby měli možnost se seznámit všechny děti v jednotlivých kategoriích i trenéři. Akce bude celodenní, bude pro mládež i trenéry vymyšlen nějaký kulturní program, strava.			

Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>				
Měrná jednotka:	<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	<i>0</i>	Cílová hodnota:	<i>2</i>
Doba plnění:	04.2022				
(7)					
Partneři podílející se na aktivitě:	<i>žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP: Športová Akadémia Trenčín</i>				
Typ aktivity:	<i>K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.</i>				
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>				
Projektová aktivita:	<i>K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)</i>				
Popis projektové aktivity:	Přípravný turnaj u partnera projektu na Slovensku. Akce bude celodenní, v rámci které budeme potřebovat zaplatit výdaje na cestovné, kde buď pojedeme vlastními osobními automobily a v případě že nás bude více, tak pojedeme pronajmutým autobusem. V rámci této akce přijedeme za partnerem se staršími dětmi, pro které to bude velká zkušenost a příležitost se podívat za hranice česka.				
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>				
Měrná jednotka:	<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	<i>0</i>	Cílová hodnota:	<i>2</i>
Doba plnění:	05.2022				
(8)					
Partneři podílející se na aktivitě:	<i>žadatel: SHK Veselí nad Moravou, z.s. Česká republika, HCP: Športová Akadémia Trenčín</i>				
Typ aktivity:	<i>K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.</i>				
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>				
Projektová aktivita:	<i>K09 - Společná výměnná aktivita mezi partnery malého projektu (realizace zájmových aktivit, vzájemné poznání, osvěta, mimoškolní vzdělávání, vzájemné návštěvy)</i>				
Popis projektové aktivity:	Společná příprava na další sezonu, kdy v rámci ukončení projektu bude naplánován společný pobyt u nás na jižní moravě v přírodě ve Vřesovicích, kde to děti dostanou za odměnu a možnost se ještě blíže seznámit. Budeme mít pronajaté ubytování a objednanou stravu. Bude možnost si zhodnotit celý projekt a fungování, řekneme si co se nám povedlo a nepovedlo, jak si navázané partnerství udržíme, případně se konkrétně domluvíme na dalších aktivitách již po skončení projektu.				
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>				
Měrná jednotka:	<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	<i>0</i>	Cílová hodnota:	<i>2</i>
Doba plnění:	08.2022				

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad**8.1 Přeshraniční spolupráce**

8.1.1 Společná příprava	ANO	Příprava probíhala vpořádku z obou stran, komunikovali jsme jak přes telefon tak email. tak on-line. Osobní setkání proběhlo 15.10.2021 (dokladem je zápis z jednání a prezenční listiny). Dále proběhlo osobní setkání před odevzdáním projektu a ujasnění si všech plánovaných aktivit a to 6.11.2021 v Trenčíně u partnera, dokladem je zápis a prezenční listina. Zapojení z obou stran partnerů je rovnoměrné, proběhne společná realizace a komunikace projektu.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Bez partnera nelze uskutečnit projekt. Metodická spolupráce, společné semináře a workshopy, turnaje, společné tréninky v ČR a SR, sportovní a tréninkové kempy v ČR a SR. V rámci projektu s partnerem navštívíme různá sportovní zařízení a místní památky u nás i na Slovensku. Máme daný harmonogram, který je rovnoměrně nastaven na obě strany partnerů: listopad, prosinec, březen, duben, srpen se uskuteční aktivitu u nás v ČR a v měsících leden, únor a červen proběhnou akce u partnera v SR.
8.1.3 Společný personál	ANO	Stranu žadatele zastupuje a hlavním organizátorem je vedoucí projektorový manažer Mgr. Kristýna Chudíková a stranu hlavního partnera zastupuje paní Zdena Rajnohová. Samozřejmě se do daných aktivit zapojí zaměstnanci jak interní tak externí obou organizací dle dané tematiky jednotlivé akce.

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	<p>Chceme obohatit naši činnost o nové trendy a zkušenosti napříč sousedskými kraji. Hledání společných znaků obou kultur, vytváření nových vztahů. Vyměnit si zkušenosti s naší sousedy, žili jsme v českolovensku. Udržování partnerství se sousedy. Dopad to bude i na děti v rámci jazyka, i když žijeme vedle sebe, tak již čím dále méně dnešní mládež rozumí slovenskému jazyku a naopak. Každý kraj jiný mrav a také jiné nářečí. Aktivity máme víceméně rozděleny rovnoměrně. Aktivity jsou vybrány napříč a možnostmi jednotlivých organizací.</p>
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Cílovými skupinami jsou všichni zaměstnanci obou organizací, děti a rodiče, rodiny s dětmi na akci, děti a mládež na účasti turnajů, lidé z města co se našich akcí účastní jak v ČR tak v SR a také drobní podnikatelé, kterým se zvedne zisk díky pořádaným akcím v rámci našeho projektu, například ubytování, stravné, tím že se jedná o sportovní aktivity je potřeba mít kde sportovat, tím pádem musíme zaplatit pronájem haly, která není až tolik využívána. Rádi bychom poznali jiný kraj, navázali s nimi spolupráci v rámci sportu a předali si své zkušenosti. Většinou hrajeme utkání jen v ČR, děti, bude mít aspoň možnost vycestovat za hranice. Trenčín není tak daleko a je o dost větší než Veselí n/M., tak se děti podívají do většího města, kde můžeme i navštívit nějaké památky, hrad apod. V rámci projektu proběhne výměna zkušeností trenérů z obou stran hranice, větší zviditelnění házené, rozšíření nabídky pro volnočasové aktivity obyvatel příhraničí, podpora zdravého životního stylu.</p>
8.2.3 Finanční dopad	<p>Celkový rozpočet činní 23478eur a z toho má dopad na našeho partnera 4987eur. Rozpočet je stanoven tak, abychom byli schopni zafinancovat jak naše aktivity tak partnerovi. Jsou tam dány i osobní náklady na zaměstnance, kteří se budou projektu věnovat, kdo ho bude řídit, realizovat aktivity a poté následně celý projekt vyúčtovat.</p>
8.2.4 Územní dopad	<p>Vzdálenost mezi námi a partnerem není zase tak velká cca 75km, tudíž není překážkou k realizaci projektu. V podstatě jsme sousedi a aktivity jsme naplánovali napříč sousedskými kraji. Ovlivnění budou hlavně místní lidé Veselí nad Moravou a Trenčíně. Město Veselí n/M. má 12.000 obyvatel a Trenčín má 50000 obyvatel. U nás v České Republice bude mít projekt dopad i na okolní obce, jako jsou Uherský Ostroh, Velká nad Veličkou, Strážnice kde se snaží také o vybudování házenkářského klubu.</p>

9. Rozpočet malého projektu**9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	7 240,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	620,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	9 658,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	2 600,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	1 380,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	21 498,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	83,02%	17 847,63 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	16,98%	3 650,37 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	SHK Veselí nad Moravou, z.s.	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	21 498,00
z toho Aktivita přeshraničních partnerů:	Športová akadémia Trenčín	Podíl (%):	23,20%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	4 987,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	21 498,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	17 848,30	83,02%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:	3 649,70	16,98%
CELKEM:	21 498,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: